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SĂNĂTATE

Începe sezonul gripal
Vaccinul antigripal se găseşte deja în farma-
cii, iar populaţia trebuie să meargă la medi-
cii de familie pentru prescripţie.  Pagina 4

ADMINISTRAŢIE

Park&Ride-ul nu va fi 
„un cimitir de maşini”
Pentru staţionarea maşinilor pe o durată mai 
lungă ar putea fi  perceput un tarif mai mare, 
spune viceprimarul Dan Tarcea.  Pagina 6

POLITICĂ

Victorie sau eşec 
la Bruxelles?
Roxana Mînzatu, propunerea României de 
comisar european, a primit portofoliul 
„Competenţe şi Educaţie, Locuri de muncă 
şi drepturi sociale”. Pagina 2

SOCIAL

Camere video 
în secţiile ATI
Montarea camerelor video în spitale este un 
element „normal” în contextul digitalizării 
secţiilor, butoanele de panică nu.  Pagina 4

ECONOMIE

România are cei mai 
mulţi săraci din Europa
Unul din cinci români este atât de sărac încât 
nu îşi permite să mănânce carne zilnic şi nici 
să plece în vacanţă, potrivit Eurostat. Pagina 6
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Peste un milion de oameni au fost uciși sau răniți în războiul dintre Rusia și Ucraina
În doi ani și jumătate de război, pierde-

rile de luptă ale Ucrainei sunt estimate la 

80.000 de militari uciși și 400.000 de răniți, 

în timp ce pierderile Rusiei sunt estimate 

la 200.000 de morți și 400.000 de răniți, 

scrie Wall Street Journal (WSJ).

În ceea ce privește pierderile ucrainene, 

ziarul citează o estimare confi dențială a gu-

vernului ucrainean. Cifra victimelor ruse 

provine din surse anonime ale serviciilor 

secrete occidentale, deși WSJ recunoaște 

că există diferite estimări ale acestor cifre.

Ofi cialii ambelor părți au oferit cifre pri-

vind pierderile lor în luptă doar de câteva 

ori (președintele ucrainean a făcut acest lu-

cru în februarie; Ministerul rus al Apărării 

a făcut-o ultima dată în septembrie 2022). 

Chiar și atunci când au făcut-o, cifrele au 

fost considerate neplauzibile de majorita-

tea observatorilor.

Wall Street Journal notează că pierderile 

pentru Ucraina sunt mult mai sensibile în 

comparație cu Rusia: populația sa era de pes-

te trei ori mai mică înainte de invazia rusă. 

WSJ citează estimări ale guvernului ucrai-

nean, care nu au fost dezvăluite anterior, 

potrivit cărora între 25 și 27 de milioane de 

oameni au rămas pe teritoriul controlat de 

Kiev. Ziarul citează, de asemenea, o estima-

re mai amplă din partea cercetătorului Ale-

xander Gladun de la Institutul de Demogra-

fi e și Cercetare Socială al Academiei Naționale 

de Științe din Ucraina. Acesta crede că 29 

de milioane de persoane trăiesc în prezent 

pe teritoriul controlat de guvern, față de 42 

de milioane înainte de invazie.

Nu au fost publicate nicăieri estimări 

complete ale numărului de decese ale civi-

lilor din Ucraina. Human Rights Watch, îm-

preună cu alte câteva organizații neguver-

namentale, a publicat în februarie rezulta-

tele unui studiu privind asediul orașului 

Mariupol la începutul războiului. Aceștia 

au estimat numărul minim de decese ale 

civililor la 8.000.

„Nu se poate. Fiecare şcoală va găsi soluţii”.
Ministrul Educaţiei, Ligia Deca, nu cedează în faţa solicitărilor profesorilor care i-au cerut să renunţe 
la organizarea examenului de bacalaureat în timpul anului şcolar.  Pagina 5

Fumatul interzis în parcuri și în stațiile de autobuz
Fără fumuri în aer liberaer liber

Comisia Europeană anunță măsuri mai stricte pentru interzicerea fumatului și extinde locurile unde fumatul 
ar urma să fie interzis: zonele de recreere în aer liber, parcurile de distracții, ștrandurile, zonele de lângă spitale și școli, 
dar și stațiile pentru transportul în comun. Decizia finală aparține autorităților de la București.  Pagina 5
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